台湾で人気の蜂蜜配合スキンケア用品の老舗

日本より少し早くコロナの類別が引き下げられ、人々の生活が更に日常に戻りつつある今週の台湾。今月初旬からゴールデンウィークを楽しむ日本人観光客で各地が賑わった。日本人の来台観光客の割合はコロナ前に比べるとまだまだ半分ほどではあるが、これから夏に向けて更に増える事が見込まれる。

今回のブログでは健康、美容にこだわる台湾人や日本人観光客の間で非常に人気の蜂蜜関連商品の専門店「泉發蜂蜜(チュァンファフォンミー)」をご紹介しよう。

画像１
台北のショッピングエリア東区にある人気店

1919年に創業したこちらのブランド、日本統治時代から養蜂を商いとしていおり、現在までに多くの蜂蜜配合のスキンケア 商品、コスメ、食品などを製造している。台湾では数少ない自家製造と販売にこだわるブランドとして多くの台湾人から支持されている。

台湾各地に支店があり(HPに支店情報あり)自然と健康にこだわった砂糖不使用の商品を作り続けている。

中でもスキンケアグッズは有名人の間でも使用されており、品質の高さから美容雑誌やサイトでも数多く紹介されている。

画像２
蜂王乳玫瑰活顏滋養精華液 ロイヤルゼリーとローズエキス配合の美容液

台湾人女性は見た目年齢が若い、いわゆる「美魔女」と呼ばれる女性が非常に多い、天然素材にこだわった美容液はそのようなアンチエイジングにこだわる女性に多く愛用されている。

画像3
茉莉逆時無痕全效精華　　ロイヤルゼリーとジャスミンのエッセンス(顔用)

アンチエイジングに抜群の効き目をもたらすと言われているロイヤルゼリー配合。肌のキメを整え、ジャスミンの香りがリラックス効果を生み出す。

画像４

蜂王乳Q10亮皙凍晶膠囊　 ロイヤルゼリーQ10ブライトイングカプセル

朝晩各１粒飲むだけでツルツルのお肌に生まれ変わるという、高純度のロイヤルゼリー配合の美容サプリ、Q 10配合でアンチエイジングの強い味方として話題を呼んでいる商品。


画像5
白を基調とした上品な店内、数々の商品が並ぶ

画像６
お土産やギフトにぴったりの商品も多数

最近店舗内装を白中心の上品なイメージに変えたとのこと、また新鮮な天然の蜂蜜を使用したドリンクも購入する事ができ、ショッピングの合間のリラックスタイムにもぜひお勧めだ。

美容にも健康にも良いと言われている蜂蜜、台湾ならではの手土産として喜ばれること間違いなしだ。次の台湾旅行でぜひ出かけてみよう。


【店舗情報】
泉發蜂蜜
台北市大安區忠孝東路三段196號

HP
https://cfhoney.com/

