大人気！神農生活の店員さんが個人的にお勧めする商品とは？

強烈な暑さが続く今週の台湾、連日38度越えを各地で記録し、台北市内では体感温度が 41度を記録する所も。夏には35度以上の日々が続くのが当たり前な台湾だが、「今年の暑さは異常だ。」という声をたびたび耳にする。

　夏休みシーズン突入間近で今年は多くの日本人観光客が台湾を旅行するであろうと見込まれている。今回は今話題の台湾発の人気店「神農生活」をご紹介しよう。

画像１
台湾各地の良品がずらりと並ぶ

画像２
清潔感あふれる店舗でゆっくりと買い物ができる

高品質なメイドイン台湾の商品を取り扱うお洒落なコンセプトショップ。大阪のあべのハルカスにも店舗を構え、台湾好きの日本人のみならず現在多くの若者にも支持されている人気店だ。そんな神農生活の店長をはじめ店員の皆さんに個人的にお気に入りの商品を聞いてみた。今回はそれぞれの商品のお勧め理由を含め丁寧に説明してくれたので全て掲載しようと思う。

店長 謝さんのお勧め商品
画像3
神農生活乾拌麵 (蒜香辣籽口味)

スパイシーなソースで味わう混ぜ麺、麺は嘉義産の天日干し麺を使用。中太麺でソースと絡みやすく、モチモチ食感が楽しめる。老舗秘伝の醤油をベースに新鮮な唐辛子で作ったラー油ソースはニンニクの効いたスパイシーな味わい。じわじわくるニンニク味のソースをモチモチ麺に絡めて食べるのが最高！

~お勧め理由〜
もともと麺が好きなのですが、神農生活の混ぜ麺はモチモチ食感で激辛好きな人にはぜひお勧めです。100年の老舗“東和製油廠”が配合した調味料も美味しさの秘密のひとつ。香ばしくてピリッとスパイシー、ハマり過ぎに注意！


副店長 戴さんのお勧め商品
画像4
夏威夷果仁酥　

栄養価の高いマカデミアナッツと厳選黒胡麻を合わせ、独自ブレンドの麦芽水飴で作ったヘルシーなお菓子。

~お勧め理由〜
栄養価の高い黒胡麻とナッツの王様マカデミアナッツを合わせたサクサク食感のスイーツ。濃厚なごまの香りが楽しめます。調度良い甘さで飽きが来ず、一口食べると止まらない美味しさです。


チームリーダー 沈さんのお勧め商品
画像5
青芒果乾　

春の終わりから初夏にかけて収穫される青マンゴーで作ったドライフルーツ。素朴な見た目の甘酸っぱい初恋の味。小さな土マンゴーをひとつひとつナイフで剥き種を取りスライスして作りました。珍しい青マンゴーのドライフルーツは甘酸っぱい味が好きな人にぜひお勧め。

~お勧め理由〜
青マンゴーの甘酸っぱさが一口食べると止まらない季節限定商品です。爽やかな味は暑い夏にさっぱりといただけます。


店員 王さんのお勧め商品
画像6
紅白背心袋

かつて台湾で使われていた使い捨ての紅白ビニール袋が何度も使えるエコバックに、細かい材質で手触りも良く、使わない時は付属の収納袋に入れてコンパクトになります。お買い物を更に便利にさせる逸品。エコにも一役買っています。

~お勧め理由〜
サイズは小さめですがレトロ感たっぷり、昔ながらの感じがとても気に入っています。



店員 張さんのお勧め商品
画像７
老溫 大紅袍麻辣油　

四川の高品質唐辛子を使用したラー油。痺れる辛さや刺激のある味ではなく、繊細な柑橘系の香りと極上の唐辛子の辛味、香りが楽しめる。激辛は苦手という人も食べられる味で、中身の粒々も美味しい。

~お勧め理由〜
ラー油として料理にかけるのはもちろん、粒状の中身を一緒にかけると、種の香りがプラスされ更に香り良く、二刀流の楽しみ方ができます。いつもの料理に大紅袍を加えるだけでまた違った味わいを生み出す事ができます。紅油抄手にかけるのがお気に入り、滷味にも合います。


激辛ブームが到来している今年の日本にぴったりの商品や手土産になるスイーツも購入できる。台湾に行かなくても大阪にも店舗があるのでぜひ出かけてみよう。

【店舗情報】
神農生活 誠品南西店
台北市中山區南京西路14號4樓


