雑貨好き女子の人気店が店名を変えて復活！

中型の台風 杜蘇芮(ドゥスーレイ) が各地で豪雨をもたらした今週の台湾。台風の影響もあり、通過前後は更に暑い日が続き熱中症に倒れる人も。今年の夏は多くの国々が例年以上の高温に悩まされているようだ。

　日本も夏休みシーズンに突入し、来月のお盆休みに備えて海外旅行の計画を立てている人も多いのではないだろうか。今回もお盆休みに台湾旅行を検討している人にお勧めのお店を紹介しようと思う。

　画像１
閑静な住宅地の静かな通りにある人気店

　海外旅行客の受け入れ以来、多くの観光客で賑わう人気のスポット「永康街(ヨンカンジエ)」には小籠包の有名店やマンゴーかき氷の人気店が並び、台湾グルメを一度に楽しめるエリアとして知られている。
　永康街には数多くのMIT(メイドイン台湾)雑貨を取り扱う店も多い。しかしながらコロナにより海外からの観光客が激減した為、この３年で多くの店が閉店に追いやられていた。そんな中通りの奥にひっそりと、ただただコロナ禍が終息するのを待っていた店がある。

　画像2
籠バッグのデザインを彷彿させるような扉

コロナ前に日本人女子から絶大な人気を誇っていた雑貨店「彰藝坊(ザンイーファン)」がコロナの期間を経て「布調(ブーティアオ)」に店名を変えて復活したのだ。こちらの店は彰藝坊時代の2019年10月にもブログに登場している。コロナ禍の３年間、休業していた時期もあったが、営業日を減らしたりと、なんとかコロナを生き抜いてきた店だ。

画像3
店名を「布調」に変更

自ら劇団をもち人形も制作するというオーナーが営む店内には台湾の伝統を意識した質の良い布雑貨が並ぶ。

画像４
日本では手に入らないデザインの商品の数々

ひとつひとつ丁寧に作られた布製品が並ぶ店内。オーナーのセンスが光る商品は日本ではなかなか見られない個性的なデザインが多く、自分だけのお気に入りの一品が見つかると日本人女子達に大人気。

画像5
店内には日本の有名寺院の暖簾が

過去のブログには人気商品のランキングも紹介しているので出かける前にぜひチェックしてみよう！

https://flymedia.co.jp/台湾の伝統と激カワ布雑貨が集まる店彰藝坊　　

【店舗情報】
布調
台北市永康街47巷27号
※火水木曜日は休みなので注意！(2023年7月の情報)

